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Building Green Expo 2017 

Χτίζουμε πράσινα για εμάς και το περιβάλλον 

Η Building Green Expo από το 2002 είναι η καθιερωμένη εμπορική έκθεση για τους επαγγελματίες που ασχολούνται με την Αειφορία, την Πράσινη Δόμηση, τις Τεχνολογίες Εξοικονόμησης Ενέργειας σε υφιστάμενα και νέα κτίρια και στο δομημένο περιβάλλον, τις Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας και τις Εναλλακτικές Μορφές Μετακίνησης.

Η Building Green Expo 2017 θα πραγματοποιηθεί στο Metropolitan Expo από τις 7 έως τις 9 Απριλίου 2017.

Όπως κάθε χρόνο, επαγγελματίες από το χώρο της δόμησης, της ενεργειακής και περιβαλλοντικής διαχείρισης, αλλά και της σκίασης, θα προβάλλουν καινοτόμα προϊόντα και υπηρεσίες, επικοινωνώντας άμεσα με το κοινό της έκθεσης και δημιουργώντας ευκαιρίες για επιχειρηματικές ενέργειες.

2 Τεχνικές Εκθέσεις ΜΑΖΙ 
H Building Green Expo, προσφέρει μία ολιστική προσέγγιση στους επισκέπτες της για το κτίριο και για το δομημένο περιβάλλον. Για το λόγο αυτό, θα πραγματοποιηθεί ταυτόχρονα και στο ίδιο εκθεσιακό κέντρο με την έκθεση DOMOTEC - Δόμηση | Ανακαίνιση | Εξοικονόμηση.

Παράλληλες Εκθέσεις  
Παράλληλα με την Building Green Expo 2017 θα πραγματοποιηθούν στο Metropolitan Expo και οι καθιερωμένες εκθέσεις:

· SUN & SHADOW - Σκίαση και ενεργειακή αναβάθμιση

· BIOENERGY - Παραγωγή και διαχείριση Βιομάζας, Βιοκαυσίμων και Βιοαερίου

· Sustainable Mobility – Sustainability & Smart Cities

Εκθεσιακό κέντρο METROPOLITAN EXPO  
Η Building Green Expo διοργανώνεται και φέτος στο METROPOLITAN EXPO, το μεγαλύτερο χώρο εκθέσεων και συνεδρίων στην Ελλάδα. Οι πόρτες της έκθεσης θα είναι είναι ανοιχτές από τις 10:00 το πρωί έως τις 20:00 το βράδυ, από την Παρασκευή 7 Απριλίου μέχρι και την Κυριακή 9 Απριλίου 2017. 

Σχετικά με τη Building Green Expo 

Η Building Green Expo είναι η μακροβιότερη έκθεση στην Ελλάδα για την Αειφορία, την Πράσινη Δόμηση και την Εξοικονόμηση Ενέργειας. Η 15ετής πορεία της, μαζί με τις διοργανώσεις παράλληλων εκδηλώσεων και συνεδρίων, την καθιστούν το πιο πλήρες και ολοκληρωμένο επιχειρηματικό γεγονός στο χώρο του. Σε κάθε της διοργάνωση της, επιστήμονες, αρχιτέκτονες, μελετητές και εταιρίες παρουσιάζουν προτάσεις, καινοτόμες κατασκευαστικές λύσεις και δίνουν απαντήσεις σε καίρια ερωτήματα γύρω από την πράσινη δόμηση, την ανακαίνιση και την προσαρμογή των τεχνολογιών στις σύγχρονες ενεργειακές απαιτήσεις. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε το http://buildinggreenexpo.gr/

